

Поет Зара Долуханова

В третий раз калужские любители вокального искусства встретились с народной артисткой РСФСР, лауреатом Ленинской премии Зарой Александровной Долухановой.

Имя певицы широко известно всюду. В репертуар ее концертных программ входят вокальные сочинения крупнейших представителей мирового музыкального искусства, русская классика и произведения современных композиторов.

В концерте, который состоялся в Доме политического просвещения, певицей были исполнены романсы П. И. Чайковского «То было раннею весной», «Закатилось солнце», «День ли царит», редкий по красоте романс «Слеза дрожит», новые произведения современных советских композиторов.

Три романса Шумана были исполнены певицей на немецком языке. По просьбе слушателей Зара Александровна пела романсы Грига, арии из опер Моцарта и Пуччини. Успеху певицы помогал отличный аккомпанемент концертмейстера Н. Светлановой.

А. ЧУМАКОВА,
инженер Калужского
отделения Московской
железной дороги.

Знамя
Г. Калуга

15
ЯНВ 1969